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4. (2.5 val.) Um fabricante de baterias sabe que a vida média de uma bateria é de
30 meses com um desvio padrao de 3 meses. Suponha que o tempo de vida de
uma bateria segue uma lei normal.

a) Calcule a probabilidade de uma bateria durar entre 24 e 35 meses.

b) Dois clientes A e B compram, independentemente, uma bateria cada um.
Qual a probabilidade de a bateria do cliente A ter uma duragao superior em
mais de 9 meses a durac¢ao da bateria do cliente B?

¢) Um cliente compra 4 baterias. Qual a probabilidade de a duraciao média
dessas baterias ser inferior a 28 meses? Justifique.
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A distribuicao normal ou de Gauss

Teorema 11-Generalizacao do teorema anterior

Mostre que, sendo Xi, ..., X, v.a. nas condi¢des do teorema 10, a; X; +
as Xo + ...+ ap X, temdistribuicdo normal de parametros (s, ), com

p=aypy+ap2+..+ajpn € n:\/afnf—ra%ngmwa%rr%-

//4,6)/\//11%,«-)

inferencia Page 1



